





国潮主题街区

长春电影嘉年华华丽蜕变 再次成为长春网红打卡地

如今,城市夜游已经从日间游的 延伸逐渐转变成人们休闲娱乐生活的 重心 对于身兼"旅游""休闲""活力"等 诸多标签的长春而言,这座城市的夜 生活是十分精彩的。去年,东北首个 电影主题沉浸式文化创意街区,主打 电影主题的长春电影嘉年华曾经火爆 长春,成为长春市的网红打卡地。4月 22日,历经6个月的提质升级,长春电 影嘉年华以全新的面貌与市民再次见 面,华丽蜕变后震撼回归,再次成为长 春市民的网红打卡地。

那么,重新回归的长春电影嘉年 华有哪些更值得市民期待的新东西 呢? 26日上午,城市晚报全媒体记 者踏访了这处网红打卡地。

三大主题街区 让您看个够玩得爽

长春电影嘉年华位于长春净月 高新区博会路与橡树街交会处,长春 农博园3号门附近,正常营业时是免 票入场的,

刚到门口,首先映入眼帘的是那 个气势恢宏、写有"长春电影嘉年华 字样的仿古式大门,从大门进入,一 盆等待点燃的大型火把便呈现在记 者面前,很显然,这是为晚上的篝火 晚会而准备的。随后向左拐便进入 了长春电影嘉年华主要体验区。

长春电影嘉年华共包含复古、科 幻、国潮三大主题街区,有15个主题 的演艺舞台,自重新开街以后,每天 会有上百场的演艺轮番上演。

记者注意到,在复古主题街区 中,有Disco舞蹈和电影经典人物表 演秀,可以重现上世纪六七十年代的 电影现场,让市民重温那个年代的电 影故事,感受历史与现代交相辉映。

科幻主题街区也十分吸引人,外 太空机械舞让市民有一种穿越云霄 的感受,新颖的航空主题,光怪陆离 的光影效果,给市民营造出一个极具 科技感和未来感的空间。

在国潮主题街区中,记者看到有 《双面狐妖》,市民可以感受狐妖的内 心情感故事,市民可感受传统与现代 的交融,沉浸式体验中华传统文化的 魅力与风采。

同时,这里还有一个迷你电玩 城,梦幻和精致是这里的主题,琳琅



长春电影嘉年华再次开街,成为市民夜间休闲娱乐的好去处

本组图片 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

满目的娃娃看着就让人心动,里面还 有急速摩托和仿真摩托等,会让市民 体会风驰电掣的感觉。

街区里还有多个电影场景,各具 特色,非常适合市民在此处拍照打卡

小猪快跑儿童体验 会抓住孩童的心

尽管不是晚上的正常营业时间, 但是已经有市民来到长春电影嘉年 华内提前"探班"了

长春市民张女士带着两岁半大 的儿子走进长春电影嘉年华,儿子 手里拿着一个泡泡枪,尽情地吹泡 泡,张女士手持手机为儿子拍照,边 拍边微笑,幸福感和满足感都写在 了脸上

这时,孩子在被街区里一个小猪 快跑儿童体验区吸引了目光,他拍着 手说:"小猪一定很好玩儿!"这里是 遛娃的好地方,宝爸宝妈可以带着孩 子追逐猪猪,这些小猪可都是运动健 将,比赛开始的时候会谁也不认输, 这种VR体验画面感很棒,让孩子和 宝爸宝妈身临其境,孩子们路过这 里,大多会挪不动脚步。

"我去年就听说这里了,就是没 有时间来,今年说是提升了品质后重 新开街,所以就带着儿子来这里看一 看,没想到真的不错,我们打算等到 晚上继续玩!"张女士表示。



仿古式大门气势恢宏

在玩得尽兴时 这里的美味小吃不可辜负

长春电影嘉年华不仅只有玩乐, 有视觉盛宴,还有味觉盛宴,每个街 区都配备了美食摊位,有很多网红吃 喝,比如麦德龙会员店、麦当劳快闪 店、长春礼物快闪店等,都会让市民 一饱口福,大快朵颐。同时,长春首 家香萑烧、网红猪脚面和解忧炸物局 等许多美食也会满足市民的味蕾,给 市民带来全新的体验。

在记者采访时,经营长沙臭豆腐 的店主刘先生正在准备晚上营业时 的食材。

刘先生说,长春电影嘉年华每天 17时开始精彩演艺,所有演员在主舞 台同台演出,巡游表演时,市民还可 以与自己喜欢的影视人物亲密互动, 玩累了的市民可以品尝美味小吃

据了解,今年的长春电影嘉年华 项目中,餐饮业态更新率将达70%, 杜绝重复项目出现,尽可能地保证餐 饮多样性,为市民提供丰富的美食选 择。而娱乐项目的比重将从去年的 7%提升到20%,让市民在享受美食 之外尽情娱乐。

记者手记:

长春电影嘉年华是净月高新区 精心设计建设的东北首个以影视文 化为主题的沉浸式文化街区,也是净 月高新区落实长春市"六城联动"重 大战略部署,聚焦文化创意城建设和 激发文旅市场活力的举措。

长春电影喜年华秉承"电影主线, 文化脉络:城市记忆,创新体验:沉浸 场景,全时演艺:网红消费,拉动经济 的经营目标,深度挖潜长春特色文化 资源,以"电影文化+休闲夜游"打造 长春文旅产业主题文化创意街区发 展新模式,对繁荣长春夜经济、夜间 文旅消费活力具有重要意义

未来,净月高新区将以长春电影 嘉年华项目建设为契机,整合政企资 源,夯实产业基础,壮大产业规模,为 "文化创意城"建设培育新的文旅经 济增长点,全面助力长春市的发展建

城市晚报全媒体记者 陆续

吉林师范大学新闻与传播学院 开展主题团日活动

为深入贯彻全国两会 精神,吉林师范大学新闻与 传播学院于4月24日举办了 -场主题为"聚焦两会学精 神,砥砺奋进守初心,青春 献礼二十大"的团日活动。

本次活动在庄严的国 歌声中拉开帷幕,全体观众 及演职人员在鲜艳的国旗 下郑重宣誓。活动还设置 了多个节目环节,包括朗 诵、演唱及乐器演奏等节 目,充分展示了当代青年人 热爱祖国、传承红色文化, 追求梦想的精神风貌。同 时,通过表彰优秀团员,向 全体参与者传递一个重要 信息: 当代青年应发扬团结 拼搏,追求卓越的精神,不 断提高个人素质,并以实际 行动践行爱国主义精神。

新闻与传播学院团委 书记厉瑾蒙表示,此次活动 为吉林师范大学全体学生 提供了重要的爱国主义教 育和思想引领,增强了青年 学生的爱国意识和责任 感。新时代的广大共青团 员,要做理想远大、信念坚 定的模范;要做刻苦学习、 锐意创新的模范;要做敢于 斗争、善于斗争的模范;要 做艰苦奋斗、无私奉献的模 范;要做崇德向善、严守纪 律的模范。

城市晚报全媒体记者 刘昶

2023年全国赛艇春季冠军赛 我省赛艇队勇夺一金二银一铜

4月26日,浙江杭州富 阳水上运动中心迎来了 2023年全国赛艇春季冠军 赛暨"韵味杭州"山羊体育 杯亚运会赛艇测试赛第二 阶段的决赛日,赛事分为两 个阶段,第一阶段已于4月 19日结束。

据了解,本次比赛自4 月24日至26日进行,项目分 为U19组和成年组(八人艇 项目)的12个小项,来自全 国21个省市及香港特别行 政区的代表队、500多名选 手参加角逐。

吉林赛艇队小将刘桐 旭、马安妮、何美璇、程玥 经过顽强拼搏,获得了女 子U19组四人单桨项目金 牌,潘银银与河北队李亚 慧联合组艇,获得女子U19 组双人单桨项目银牌,吉 林队丁悦鑫、张艺文获得 女子U19组双人单桨项目 铜牌。在此前进行的第一 阶段比赛中,吉林队丛源 祥与江苏队联合组艇参加 男子U23组四人双桨项目 获得银牌。两个阶段比 赛,我省赛艇队共计获得 一金二银一铜。

按照国家体育总局水 上中心之前公布的选拔办 法,本次比赛U19组各项目 获得冠军的队伍,将代表中 国参加U19世界锦标赛,吉 林的四位女选手又将身披 国家队战袍,出战世界赛

城市晚报全媒体记者 陆续

市民来到快递点 不寄快递送锦旗



市民送锦旗表达感激之情 受访者供图

26日,吉林市市民丁先 生来到长春市顺丰家苑业 务部,为顺丰快递小哥高欣 送上一面感谢的锦旗。 先生说,高欣的一个"举手 之劳",帮了自己大忙、帮他 解了燃眉之急。

4月8日,丁先生带着妻 子从吉林市赶到长春中医 药大学附属医院看病,看诊 后医生为其开了几服中药。 由于药品熬制时间较长,需 要晚上8时之后才能取药。 丁先生和妻子又着急赶回 吉林,实在没有办法,便抱 着试试的心态,到附近的快 递点询问,看能否帮忙取 药,并在当天寄出。

丁先生介绍,当天下午 1点半左右到达快递点,通 过咨询快递小哥了解到,晚 上8时网点已经关门,正一 筹莫展的时候,刚回到网点 的高欣了解到该情况后,称 自己正好晚上下班要回吉 林老家一趟,可以给丁先生 送过去,干是当天晚上8时 到医院取到药后,为了不耽 误时间, 高欣驱车赶往吉林 市,在晚上9时30分左右,将 药送至吉林市丁先生家。

采访中,城市晚报全媒 体记者了解到,网点快递小 哥轮休时间都是提前安排 好的,9日并不是高欣的休 息日,看丁先生特别着急。 又怕他多心拒绝,高欣才说 正好晚上下班要回吉林市 老家一趟,没想到自己一个 举手之劳,能得到客户这么 大的认可。而记者也了解 到,为了这次"举手之劳"的 派送,网点人员当周的轮休 时间整体进行了临时调整, 其他快递小哥也帮助高欣 完成第二日收派工作,保障 快件及时送达。

城市晚报全媒体记者 吕闯